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"Нуль зв’язку з реальністю": очільник КМВА Ткаченко відповів на чутки про звільнення та натякнув на замовлення від команди
Кличка

Очільник Київської міської військової адміністрації Тимур Ткаченко відреагував на
чутки щодо власного звільнення. Інформацію про це почали активно поширювати
вдень у вівторок, 5 травня 2026 року, в анонімних Telegram-каналах і деяких медіа.
Ткаченко натякнув: плітки походять з команди міського голови Києва, не мають
зв’язку з реальністю, натомість є чимало більш значущих проблем, яким у КМДА не
приділяють уваги.

Про це пише Інформатор.

Чутки про нібито «швидке звільнення» Тимура Ткаченка почали поширювати в
анонімних Telegram-каналах, зокрема в «Хрещатику, 36», зранку у вівторок, 5 травня
2026 року. Там зазначили, що «заяви про звільнення» були, буцімто, написані всім
«персональним складом КМВА» вже декілька днів тому — це стосується й самого
Ткаченка. З’явилася інформація й у більш консервативних медіа: телеканал
Новини.LIVE, яким володіє одіозний нардеп-забудовник Вадим Столар, повідомив
про «звільнення» з посиланням на власні джерела.

 

Востаннє Тимур Ткаченко виходив у публічний простір у своєму Telegram-каналі рано
вранці 5 травня — з повідомленням про необхідність перебувати в укриттях для киян
у зв’язку з обстрілом. Напередодні, 2 травня, він писав про загрозу БПЛА. А в
п’ятницю, 1 травня, підписав розпорядження КМВА про затвердження рішень Комісії
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Криптомільйонер без офіційних
доходів: у полтавського депутата
Олександра Калуцького знайшли
приховані 340 мільйонів гривень 

З декларацією на 38 мільйонів — до
правоохоронців: депутат Олександр
Кізляр складає мандат після
перевірки НАЗК

Мільйонні активи та столична
нерухомість: стали відомі статки
представника Омбудсмена на
Вінниччині Анатолія Ковальчука

Боронив країну у 2014-му і
повернувся у стрій у 2025-му: на
Донеччині загинув воїн ДШВ Андрій
Ткачук

Параліч митниці та зростання
навантаження у 122 рази: чому
скасування ліміту у 150 євро стало
проблемою
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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з розгляду питань щодо допомоги ВПО з житлом. Тобто керівник КМВА перебуває на
службі й виходить на комунікацію.

Інформатор звернувся з запитанням, чи мають чутки під собою ґрунт, до речниці
КМВА Тетяни Поп. Водночас ми почали перевіряти інформацію по інших каналах.
Втім, уже за кілька годин сам Тимур Ткаченко вийшов на публіку з реакцією щодо
чуток: він усі їх розвінчав, ще й зробив натяк на те, хто є першоджерелом цієї
інформації.

«Бачу, що активно поширюються чутки про кадрові рішення. У деяких ударних
політичних команд значний бюджет на джинсу і замовні матеріали, які мають нуль
зв’язку з реальністю. Натомість реальним проблемам приділяється набагато менше
уваги. Всі зараз повинні зосередитися на підготовці до складного опалювального
сезону. Це стосується і посадовців КМДА всіх рівнів», — зауважив Тимур Ткаченко у
дописі в Telegram-каналі вдень у вівторок, 5 травня.

Натяк Ткаченка більш ніж прозорий: «ударні політичні команди» дешифрується як
партія Віталія Кличка «УДАР». А «джинса й замовні матеріали» означають
інформаційну хвилю, яку, на думку Ткаченка, спродюсували в оточенні Віталія Кличка.
Серед проблем, про які варто говорити замість обговорення кадрових рішень,
Ткаченко назвав витрати на ремонт і будівництво інфраструктури — Подільський
мостовий перехід (понад 180 млн грн у 2026 році), Окружну дорогу (65 млн), дорогу
до аеропорту Київ (600 млн).

Зауважимо, що публічне протистояння між Віталієм Кличком та Тимуром Ткаченком
за останні кілька місяців зійшло нанівець. Було лише декілька публічних кпинів та
дописів від учасників суперечки — натомість претензії до Кличка висловлював уже
безпосередньо президент Володимир Зеленський щодо слабкої підготовки до
зимового опалювального періоду після «прильотів» по київських ТЕЦ. Відтак можна
припустити, що запуск чуток щодо «звільнення Ткаченка» є спробою підживити вже
майже півторарічний конфлікт — і дати йому нові сенси.
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Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Передав, але не оформив:
громадянин Британії заплатить
великий штраф за Ford Fusion, який
став "привидом" у реєстрах

Штраф замість конфіскації:
львівський суд дозволив жінці
забрати 350 кг контрабандної кави

Ядерна тріада в дії: Росія
розпочала випробування
міжконтинентальних ракет на
полігоні "Кура"

Військовий вишкіл як перепустка за
кордон: нардеп Горбенко пропонує
зобов’язати хлопців 18–22 років
проходити БЗВП

Життя на "мінімалку": заступник
голови Деснянської РДА Циба купив
нерухомість на 6,7 мільйона
гривень при зарплаті у 230 тисяч 

Мільйони у "повітря": У Києві
ремонт вулиці Милославської за
515 мільйонів супроводжується
подвійними переплатами за
будматеріали 

1,5 мільярда без боротьби: підряди
"Укрпошти" на перевезення
отримали фірми з оточення
експосадовця Харкова та столичний
"Кіт-Карго"

Мільйонні втрати через звичку:
чому Київпастранс вкотре ігнорує
шанс заробити на фунікулері в пік
сезону

Кінотеатри в Україні заробили 4,1
мільярда гривень за 2025 рік:
аналіз найбільших мереж

"Нуль зв’язку з реальністю":
очільник КМВА Ткаченко відповів
на чутки про звільнення та
натякнув на замовлення від
команди Кличка

Киянин організував переправлення
військовозобов’язаних за кордон:
затримали під час передачі грошей

Мільйони на укриттях: БЕБ
розслідує системні розкрадання на
будівництві захисних споруд в
Одеській області

Службове житло та 1,1 мільйона
гривень зарплати: з чим пішов з
посади начальник Оболонського
ТЦК Вадим Слєпко 

Параліч нафтового гіганта: другий
за величиною НПЗ Росії повністю
зупинив роботу після атаки дронів

"Ні від кого не ховаюся": мер
Чорноморська Василь Гуляєв
офіційно оголосив про вступ до ЗСУ

"Гаманець" для Ушеровича: В
інтернеті активно зачищають
інформацію про роль Оксани
Хаджипавлоу в обході
антиросійських санкції через
Mettmann Public Company Limited
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